

## 唐一军在参加十九大浙江代表团审议时说 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 奋力开启实现“两个一百年”宏伟目标的新征程

本报北京电(记者 房伟) 昨日下午,十九大代表、省委副书记、市委书记唐一军在参加十九大浙江代表团审议时说,聆听了习近平同志所作的大会报告,心潮澎湃、感慨万端,信心倍增、激情满怀。我们一定要认真学习领会、贯彻落实十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想,将其作为立身之本、为政之道、处事之规、行为之舵,不忘初心、牢记使命,坚忍不拔、锲而不舍,奋力开启实现“两个一百年”宏伟目标的新征程。

唐一军说,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次历史性盛会。习近平同志所作的大会报告,高瞻远瞩、气势磅礴,思想深邃、博大精深,是一份举旗定向、领航把舵的好报告,是一份与时俱进、继往开来的好报告,是一份求真务实、催人奋进的好报告。报告全面总结了党的十八大以来党和国家各项事业取得的历史性成就,深刻阐明了新时代中国共产党人的历史使命、党和国家事业发展的大政方针和行动纲领,是引领我们胜利前进的伟大旗帜。报告提出了新形势下进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的战略任务和基本方略,发出了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的总动员令,是实现“两个一百年”奋斗目标的伟大纲领。报告系统总结了十八大以来党的重大理论创新成果,全面阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略的精神实质、丰富内涵,提出了许多具

有开创性、引领性的重大思想观点,是马克思主义中国化的伟大文献。

唐一军说,学习十九大报告,贯彻十九大精神,首要的任务就是要学习好、领会好、践行好习近平新时代中国特色社会主义思想。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民在推进中国特色社会主义事业实现历史性变革的同时,推进中国特色社会主义理论实现历史性创新,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想,是马克思主义中国化最新成果,是马克思主义中国化的经典教科书,是当代中国共产党人不忘初心、继续前进的精神支柱和力量源泉,这是党的十九大最大的亮点和历史性贡献。

我们要带着信念学、带着感情学、带着使命学、带着问题学,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家作出新的更大贡献。

一要把学习、领会、践行习近平新时代中国特色社会主义思想作为立身之本,勇做党和人民事业鞠躬尽瘁的忠诚奋斗者。学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,把要义搞明白,把逻辑理清楚,把精髓学到手,打牢思想根基,筑牢精神支柱,铸牢忠诚本色,坚定“四个自信”,强化“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,为推进“四个伟大”

殚精竭虑、奋斗不息。

二要把学习、领会、践行习近平新时代中国特色社会主义思想作为为政之道,勇做党的理论和路线方针政策的坚定执行者。坚持学以致用、知行合一,把学习成果转化为谋划推进改革发展的理念、思路、举措和方法,深入践行“八八战略”,大力推进“六化协同”,加快构建“四梁八柱”、做强创新引擎、推进改革开放、提升城市品质、打造幸福之城,努力把“名城名都”的美好蓝图变为美好现实。

三要把学习、领会、践行习近平新时代中国特色社会主义思想作为处事之规,勇做良好政治生态的积极营造者。时刻保持权力光环、地位光环下的清醒,把讲政治、守纪律、懂规矩贯穿于权力行使的各方面、全过程,坚持依法用权、秉公用权、民主用权、阳光用权、廉洁用权,以遵纪守法、循规蹈矩的政治习惯推动形成风清气正、山清水秀的政治生态。

四要把学习、领会、践行习近平新时代中国特色社会主义思想作为行为之舵,勇做忠诚干净担当的率先垂范者。大力弘扬担当、务实、敬业、清廉的优良作风,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,努力成为“四个铁一般”的坚强战士。严格履行全面从严治党主体责任和监督责任,推动全面从严治党向纵深发展,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,确保党永葆旺盛生命力和强大战斗力。



### 不忘初心 砥砺前行 大会报告 提神振气

本报北京电(记者 房伟) 昨日,胡朝霞、陈霞娜都激动得早早就醒了。

“再过3个小时,我将出席中国共产党第十九次全国代表大会开幕式,心中非常激动振奋。我会认真履行党员代表神圣职责,正确行使权力,多献务实之策……窗外,10月北京,天蒙蒙亮,但已心潮澎湃……”清晨6点刚过,胡朝霞就在微信朋友圈里发出信息,并晒出了自己挂满勋章的警服,表示将穿着它盛装参会。

中午,刚回到驻地,胡朝霞就接受了记者的采访。“刚刚听完习近平同志的报告,作为在基层一线窗口工作了20多年的党员代表,我内心很激动、很振奋,同时更加踏实、更加笃定。报告提出以人民为中心,永远把人民对美好生活的向往作为党的奋斗目标,让人民群众有更多的幸福感和满足感。”

胡朝霞说,作为长期在一线工作的基层代表,她深切感受到,现在老百姓的生活更美了,心气更顺了,每一个人的内心更加光明、敞亮了。党群关系更加融洽紧密,党组织在群众中的凝聚力、战斗力更强了,党员的活力和责任感也更强了。

“习近平同志在报告中还讲到要坚持精准扶贫、精准脱贫,并强调要注重扶贫同扶志、扶智相结合,这也让我感触很深。”胡朝霞说,她和她



昨天,陈霞娜(右一)在朋友圈晒出了和身穿警服的胡朝霞及其他代表的合影。

的爱心团队在贵州台江助学7年,孩子们在物质上已经没有太大的问题,现在最主要还是要帮孩子们树立志向、找准方向,让更多的孩子走出大山。

陈霞娜在驻地告诉记者,怀着对盛会的期盼,昨天凌晨4点多就早早醒来,洗漱后佩戴好代表证,一遍遍温习大会有关事项。上午8点多,在前往人民大会堂的路上,陈霞娜心潮澎湃,在朋友圈发了一张与同车女代表合影的照片,大家的脸上都洋溢着自豪和激动。

“其中有一位女代表是少数民族代表,穿戴的民族服饰特别漂亮,我们大家都高兴地与她合影留念。”陈霞娜笑着告诉记者。

人民大会堂雄伟庄严,气氛热烈。陈霞娜告诉记者,她到过北京多次,也曾在人民大会堂领奖,但昨天上午以十九大代表的身份踏入大会堂,她格外

激动,更是深感使命的光荣和责任的重大。

“印象最深、触动最大的是习近平同志在报告中浓墨重彩地讲述了加快生态文明体制改革,建设美丽中国,其中第一点就提到了绿色出行。”陈霞娜告诉记者,这让她感到特别亲切和振奋。

“作为宁波公交一线的驾驶员,我见证了宁波公交事业发展,相信未来会有更多市民乘坐公交,选择绿色出行,一起来拥抱绿色低碳的生活方式,拥抱更多的蓝天白云、绿水青山。”陈霞娜说。

胡朝霞、陈霞娜向记者表示,她们将认真学习报告,与广大代表沟通交流,把大会精神带回基层一线岗位,牢记习近平同志“凡是为民造福的事一定要千方百计办好”的重要嘱托,做到老百姓关心什么、期盼什么,工作就要抓住什么、推进什么,不忘初心,砥砺前行,让家乡的父老乡亲生活得更加幸福,笑容更加灿烂。